

国际速览

“8·23”香港人质事件 菲律宾副监察专员被解职

菲律宾总统府1日宣布,阿基诺总统3月31日解除了副监察专员埃米利奥·冈萨雷斯的职务。

菲政府执行部长小帕基托·奥乔亚说,这是阿基诺总统首次针对“8·23”人质事件有关失职官员所采取的直接行动。在处理门多萨提出的有关他遭警方解职的申诉和要求重新审议的请求过程中,冈萨雷斯的拖延做法是“不恰当的,也是不公正的”,是一种明显的失职行为。

去年8月23日上午9时许,一辆载有25人(包括22名香港乘客)的旅游车在菲律宾马尼拉市中心基里诺大看台附近被门多萨劫持,事件造成香港游客8人死亡,7人受伤。 据新华社电

美国航母战机爆炸十人伤

美国海军3月31日说,一架F-18型“大黄蜂”歼击机3月30日在美军“约翰·斯滕尼斯”号核动力航空母舰上准备起飞时引擎突然爆炸,10名海员受伤。

事发时,“约翰·斯滕尼斯”号核动力航母正在加利福尼亚州南部城市圣迭戈附近海域。美国海军简报说,准备起飞的“大黄蜂”歼击机发动引擎后,引擎出现“致命故障”。

引擎爆炸致使舰上10名海员受伤,战机飞行员没有受伤。五角大楼发表一份简单声明说,爆炸仅轻微损坏航母甲板。 据新华社电

施瓦辛格将重回荧屏 化身漫画英雄“州长侠”

美国好莱坞动作巨星、前加利福尼亚州州长阿诺德·施瓦辛格将重回荧屏。不过,他不再扮演“终结者”,而是将化身漫画英雄。

美国《娱乐》周刊网络版3月31日报道,施瓦辛格将与漫画界元老斯坦·李以及美国奇迹漫画出版社合作,出版漫画册并拍摄动画片,而主人公就是施瓦辛格自己。

施瓦辛格和李说,这部漫画及其改编动画片名为“州长侠”,取材于施瓦辛格的生活。

这部漫画及改编动画片预计最早明年面世。 据新华社电

一个“国家”两个“总统” 科特迪瓦内战升级,双方激战经济首都 中国专家组驻地遭抢 专家已撤离,未造成人员伤亡



3月31日,在科特迪瓦经济首都阿比让,效忠前总统巴博的军事人员在街头巡逻。

科特迪瓦前总理阿拉萨内·瓦塔拉的武装“科特迪瓦共和军”当地时间3月31日开始攻打科特迪瓦经济首都阿比让,在阿比让附近与支持前总统洛朗·巴博的武装人员发生激战。

瓦塔拉和巴博在去年11月底的总统选举后双双宣布获胜,分别宣誓就任总统并组建政府。科特迪瓦随后陷入内战。

“共和军”控制全国80%地区

当地时间3月31日晚(北京时间4月1日晨),位于阿比让郊外的科科迪区发生激战。数小时后,瓦塔拉“政府发言人”帕特里克·阿希宣布,“共和军”已控制科特迪瓦国家电视台。美联社报道,“共和军”持续4天攻打巴博“属地”,现阶段已控制全国80%的地区。

陆军司令宣布投降

3月31日,科特迪瓦武装部队陆军司令菲利普·曼戈宣布投降。南非外交部传出消息说,曼戈带着妻子和5个孩子躲入南非驻科特迪瓦大使馆寻求避难。联合国驻科特迪瓦行动团说,截至3月31日下午,总计5万常规部队士兵弃械投降。但在阿比让,“共和军”遭遇顽强抵抗。按美联社说法,原先效忠于巴博的常规部队已基本放弃抵抗,现阶段仍死守阿比让的是科特迪瓦最精锐的共和国卫队和特种部队。

持枪暴民闯入中国专家组驻地

【中国影响】

3月30日晚,我援外专家组(“议员之家”技术合作组)位于科特迪瓦政治首都亚穆苏克罗的驻地遭暴民持枪抢劫。

据悉,当日瓦塔拉共和军进攻亚穆苏克罗市,并获得控制权。当日晚些时候,一伙持枪暴民闯入我专家组驻地,大肆抢掠财物。由于我专家组已按照使馆要求,全部于3月初撤离该地区,故该次事件未造成人员伤亡。随后议员之家科方经理立即与共和军取得联系,目前共和军已按我方请求,派兵驻守我方援建项目“议员之家”,确保该项目人员、设施及财产的安全。

另据悉,阿比让地区大量罪犯被释放并获武器,现散布在阿比让、大巴萨姆等地区。

据新华社、《广州日报》



日本强震 第二十二天 核阴影

确认 11734人 遇难

日本警察厅1日说,截至当地时间当天21时,3月11日发生的东日本大地震及其引发的海啸已确认造成11734人死亡、16375人失踪。

菅直人:

平息核事故是持久战

日本首相菅直人1日表示,平息福岛第一核电站事故是一场持久战,但他保证将全力使核电站恢复到令人安心的状态。

不能准确预测何时平息

菅直人在当天举行的记者会上说,福岛第一核电站尚未进入十分稳定的状态,要做好打持久战的准备,并树立必胜信念,他保证一定会解决这一问题,使核电站恢复到令人安心的状态。他表示,目前还不能对何时平息核电站事故作出准确预测。

名称定为“东日本大地震”

关于此次日本东北部海域大地震,菅直人说,内阁会议当天决定将此次地震称为“东日本大地震”。

出台灾后重建法案

日本执政的民主党政府日前出台灾后重建法案,计划从财政、税收、政策和组织等多个层面全方位支援灾后重建,维护经济、金融和社会秩序稳定。

日本男子冲击核电站

一名日本男子3月31日中午驾车冲进福岛第二核电站,在核电站内行驶一段时间后离开。警方逮捕这名男子,表示尚不清楚他的动机。

日本共同社报道,这名男子可能为右翼分子。他所驾驶车辆装有扩音器,类似右翼分子常用以宣传政治诉求的车辆。

日本原子能安全保安院发言人西山英彦说,冲击福岛第二核电站前,这名男子试图开车驶入福岛第一核电站,但遭阻拦。 据新华社电

Advertisement for '2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示' (2011 Provincial City Reliable Medicines and Medical Institutions Exhibition). It features a large headline '糖尿病特效国药救助工程启动 48小时解除生殖、泌尿感染' (Diabetes Special National Medicine Relief Project Starts, 48 hours to resolve reproductive and urinary infections). The ad includes details about a medical project, contact information, and a list of participating pharmacies and hospitals.

Advertisement for '老秘通' (Lao Mi Tong) medicine. The headline is '“老秘通”宜补不宜泻' (Lao Mi Tong:宜补不宜泻). The text describes the benefits of the medicine for various ailments, particularly related to the digestive system and overall health. It includes a list of symptoms it treats and contact information for where to purchase it.

Advertisement for '糖尿病公告' (Diabetes Announcement). The headline is '糖尿病公告'. The text provides information about a medical project or service for diabetes patients, including details about the project's goals, the types of services offered, and contact information for the project's office.